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стрільби зі 
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Правила стрільби.
Спостереження за полем бою, вибір цілі для 

обстрілу.
 Призначення вихідних установок (вибір 

прицілу і точки прицілювання).
 Вибір моменту для відкриття вогню.

 Ведення вогню, спостереження за його 
результатами. 

Коректування  стрільби. 



ПРАВИЛА СТРІЛЬБИ З АВТОМАТА
Загальні положення

Для успішного виконання задач в бою 
необхідно:
—  безперервно спостерігати за полем бою;
—  швидко і правильно готувати дані для 
стрільби;
—  уміло вести вогонь по різноманітним цілям 
в різних умовах бойової обстановки як вдень, 
так і вночі; для поразки групових і 
найважливішої одиночної цілі застосовувати 
зосереджений раптовий вогонь;
—  спостерігати за результатами вогню і вміло 
коректувати його;
—  стежити за витратою патронів в бою і 
вживати заходів до своєчасного їх поповнення.



 Спостереження за полем бою.
•Спостереження ведеться в цілях своєчасного виявлення 
розташування і дій супротивника. 
• В бою необхідно спостерігати за сигналами і знаками 
командира і за результатами свого вогню.
• Якщо немає особливих вказівок командира, солдати 
ведуть спостереження у вказаному їм секторі обстрілу 
на глибину до 1000 м.
• Спостереження ведеться неозброєним оком. Особливу 
увагу при спостереженні треба звертати на приховані 
підступи.
• За наявності бінокля використовувати його тільки для 
більш ретельного вивчення окремих предметів або 
ділянок місцевості.
• Вночі місця розташування і дії супротивника можуть 
бути встановлені по звуках і джерелах світла. 
• Про помічені на полі бою цілі необхідно негайно 
доповісти командиру і правильно вказати їх 
розташування.  



 Вибір цілі для обстрілу.
  Для автоматів найхарактернішими є жива ціль – 
розрахунки кулеметів і гармат, групи стрілків або 
окремі фігури, які ведуть вогонь з різних положень, а 
також жива сила на автомобілях, мотоциклах і т. п.      
Крім того, з автоматів вогонь ведеться і по повітряних 
цілях. Ціль на полі бою може бути нерухомою, що 
з'являються на короткий час і що рухаються.
  Автоматник в бою веде вогонь, як правило, в складі 
відділення або взводу, знищуючи ціль, вказану йому 
командиром. Тому він повинен уважно слухати і точно 
виконувати всі команди.
  Якщо автоматнику в бою ціль для поразки не 
вказана, він вибирає її сам. В першу чергу необхідно 
вражати саму небезпечну і важливу ціль, наприклад 
розрахунки кулеметів і гармат, командирів і 
спостерігачів супротивника. З двох рівних по 
важливості цілі вибирати для обстрілу найближчу і 
найуразливішу. При появі під час стрільби нової, 
більш важливої цілі негайно перенести вогонь на неї.



Вибір прицілу і точки прицілювання
  Для вибору прицілу і точки прицілювання необхідно 
визначити відстань до цілі і врахувати зовнішні умови, які 
можуть зробити вплив на дальність і напрям польоту кулі. 
Приціл і точка прицілювання вибираються з таким 
розрахунком, щоб при стрільбі середня траєкторія 
проходила посередині цілі.
  При стрільбі на відстані до 300 м вогонь слідує вести, як 
правило, з прицілом 3 або «П», прицілюючись в нижній 
край цілі або в середину, якщо ціль висока (фігури, що 
біжать, і т. д.).
  При стрільбі на відстані, перевищуючі 300 м, приціл 
встановлюється відповідно відстані до цілі, закругленому 
до цілих сотень метрів. За точку прицілювання, як 
правило, приймається середина цілі. 
  При визначенні відстаней по відрізках місцевості 
необхідна яка-небудь звична відстань, яка міцно 
зміцнилася в зоровій пам'яті, наприклад відрізок 100, 200 
або 300 м, в думках відкладати від себе до предмету (цілі).
Вночі відстань до освітленої цілі визначається так само, як 
і вдень.



При визначенні відстані окоміром необхідно 
враховувати наступне:

– уявна величина одного і того ж відрізка місцевості з 
видаленням його від автоматника (в перспективі) поступово 
скорочується;
—  яри, лощини, річки і т. д., перетинаючи напрям на місцевий 
предмет або ціль, скрадають (зменшують) відстань;
—  дрібні предмети (кущі, каміння, окремі фігури) здаються 
далі, ніж що знаходяться на тій же відстані крупні предмети (ліс, 
гора, колона військ);
—  предмети яскравого кольору (білого, оранжевого) здаються 
ближче, ніж предмети темного кольору (синього, чорного, 
коричневого);
—  одноколірний, одноманітний фон місцевості (луг, сніг, рілля) 
виділяє і як би наближає що знаходяться на ньому предмети, 
якщо вони інакше забарвлені, а строкатий, різноманітний фон 
місцевості, навпаки, маскує і як би видаляє що знаходяться на 
ньому предмети;
—  в похмурий день, в дощ, в сутінки, в туман рас стояння 
здаються збільшеними, а в світлий, сонячний день, навпаки, – 
зменшеними;
—  в гірській місцевості видимі предмети як би наближаються.



Вибір моменту для відкриття вогню
  Момент для відкриття вогню визначається 
командою командира «Вогонь», а при 
самостійному веденні вогню – залежно від 
обстановки і положення цілі.
  Найвигідніші моменти для відкриття вогню: 
коли ціль можна уразити раптово зблизька; 
коли ціль добре видно; коли мета скупчується, 
підставляє фланг або підіймається на повний 
зріст.
  Раптовий вогняний напад на супротивника, 
особливо з флангу, проводить на нього 
вражаючу дію і завдає йому найбільшої 
поразки.



Ведення вогню, спостереження за його 
результатами і коректування.

  При веденні вогню автоматник повинен уважно 
спостерігати за результатами свого вогню і коректувати 
його.
   Спостереження за результатами свого вогню ведеться па 
рикошетами, трасам куль і по поведінці супротивника.
  Коректування вогню проводиться зміною положення 
точки прицілювання по висоті і бічному напряму або 
зміною установки прицілу. Точка прицілювання 
виноситься на величину відхилення рикошетів або трас, 
убік протилежний їх відхиленню від цілі. 
  Для коректування вогню по трасах необхідно, щоб 
стрільба велася патронами із звичайними і трасуючими 
кулями в співвідношенні: на три патрони із звичайними 
кулями один патрон з трасуючою кулею.
  Ознаками, які вказують на дійсність свого вогню, можуть 
служити: втрати супротивника, перехід його від 
перебігань до переповзань, розчленовування і розгортання 
колон, ослаблення або припинення вогню супротивника, 
відхід його або відхід в укриття.
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